
TS – Enoncé – Suites Numériques Récurrentes – Suites Auxiliaires – e5383  (Idem e5380)

On considère la suite  u définie par  u0 = 0  , u1 = 1  et pour tout entier naturel  n  1 :  un + 1 = 4un – 3un – 1 .

1/  Démontrer que la suite  v définie par  vn = un – un - 1 est géométrique. Déterminer sa raison  q et son premier terme  v1 .

2/  En déduire l’écriture de  vn en fonction de  n . 

3/ Déterminer la valeur de  S = v1 + v2 + …. + vn en fonction de  n .

4/  En déduire que, pour tout entier naturel  n :  un = 3
n – 1
2 .  


